Una de las siguientes afirmaciones sobre la pubertad es falsa:

Seleccione una:

a. Las mamas de las nifias comienzan a desarrollarse hacia los 10,5-11 afios.
b. La menarquia ocurre alrededor de los 13 afos.

c. El vello pubiano en el varén aparece unos meses antes que el aumento del tamafo del
pene.

d. El pene aumenta antes de longitud que de grosor.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: El vello pubiano en el varén aparece unos meses antes que el aumento
del tamafio del pene.

Pregunta 2
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El hirsutismo puede ser un signo de:

Seleccione una:

. . :
a. Hipergonadismo.
b. Hipogonadismo.
~
c. Hipoandrogenismo.
(=

d. Hiperandrogenismo. \/
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Hiperandrogenismo.

Pregunta 3
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Texto de la pregunta

El aumento de peso en la pubertad es debido a:

Seleccione una:
a. Aumento de talla y aumento de tamafio de visceras.
b. Aumento de masa muscular y de la grasa.

c. Ay b son correctas. v

d. Ay b no son correctas.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: A y b son correctas.

Pregunta 4
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

La hormona liberadora de gonadotropina es:

Seleccione una:

~
a. LH.
~
b. GH.
~
c. FSH.
d. GnRH. (

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: GnRH.

Pregunta 5
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Texto de la pregunta
Uno de los principales problemas derivados de las relaciones sexuales en la adolescencia son:
Seleccione una:

a. Embarazo deseado.

b. Anormalidades sexuales.

c. Enfermedades de transmision sexual. ‘/

d. Fantasias sexuales.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Enfermedades de transmision sexual.

Pregunta 6
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El volumen de los ovarios durante la pubertad:

Seleccione una:

r\- ’

a. No varia.
'y

b. Se triplica. \/
~

c. Se duplica.

d. Se cuadruplica.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Se triplica.

Pregunta 7
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Texto de la pregunta

El proceso de remodelacion morfoldgica y la adquisicion de la talla final se da en:
Seleccione una:

a. Adolescencia temprana.

b. Adolescencia media. \{

c. Adolescencia tardia.

d. Todas las anteriores.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Adolescencia media.

Pregunta 8
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta
Son gonadotropinas:
Seleccione una:
a. FSH y LH. J
b. GnRH, GH e IGF-1.

c. ACTH y TSH.

d. T3y T4.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: FSH y LH.

Pregunta 9
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Texto de la pregunta
La menarquia ocurre:
Seleccione una:
a. Aparece alrededor de los 13 afios.
b. Poco después de alcanzar el “pico” de la velocidad de crecimiento.

c. Cuando el desarrollo de las mamas y del vello pubiano estan avanzados.

d. Cualquiera de las anteriores. J
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Cualquiera de las anteriores.

Pregunta 1 0
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta
Los cambios durante la pubertad afectan a:

Seleccione una:

a. Gonadas y caracteres sexuales.

~
b. Crecimiento y cambios somaticos.
. . L
c. Maduracién psiquica.
(s

d. Todas las anteriores. \/
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

Pregunta 11
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Texto de la pregunta
Los cambios fisicos engendran a nivel psicosocial en la adolescencia temprana:
Seleccione una:

a. Egocentrismo.

b. Comportamiento ambivalente.

~
c. Mejora de las capacidades cognitivas.

d. Las tres anteriores. v
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Las tres anteriores.

Pregunta 12
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El indice de masa corporal se calcula a partir de:

Seleccione una:

(s

a. Peso y talla. \/
{_\- ..

b. Peso y superficie corporal.
~

c. Perimetro y peso.

d. Perimetro y superficie corporal.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Peso y talla.

Pregunta 13
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Texto de la pregunta
La ginecomastia puberal fisiolégica es:
Seleccione una:
a. La apariciéon de mdas de dos mamas.
b. Se considera una patologia en la pubertad.

c. El aumento de tamafio de las mamas. (

d. Ninguna de las anteriores.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: El aumento de tamafio de las mamas.

Pregunta 14
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El estirdn puberal dura aproximadamente:

Seleccione una:

~
a. 6 meses.
{_\- ~
b. 5 afios.
f
c. 3 afios. ‘/
d. 1 mes.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 3 afios.

Pregunta 15
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Texto de la pregunta

Durante la pubertad se deberia hacer un examen fisico.
Seleccione una:

a. Cada afo. '/

b. Cada dos afios.

c. Cada tres afos.

d. Sdlo se hara un examen fisico en la pubertad.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Cada afio.

Pregunta 1 6
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Las glandulas apocrinas axilares en el adolescente:

Seleccione una:

g - o
a. Originan un olor corporal peculiar.

{_\- . . . . s
b. Originan la aparicién de vello.

~

c. Originan mayor pigmentacién de la piel.

d. Ninguna de las anteriores.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Originan un olor corporal peculiar.

Pregunta 17
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Texto de la pregunta
En la edad de la menarquia influyen factores:
Seleccione una:

a. Genéticos.

b. Nutritivos.

c. Ambientales.

d. Todas las anteriores. ‘/
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

Pregunta 1 8
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta
El examen fisico en la adolescencia debe incluir la valoracion de:

Seleccione una:

a. Salud bucodental.

r\- - e
b. Vision.
- .
c. Audicion.
f

d. Todas las anteriores. \/
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

Pregunta 19
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Texto de la pregunta

¢Cual de los siguientes factores pueden retrasar la edad de la menarquia?

Seleccione una:

a. Obesidad.
. o )

b. Ejercicio intenso y ganancia de peso.
~

c. Ay b son correctas.
(s

d. Pérdida de peso y ejercicio intenso. ‘{
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Pérdida de peso y ejercicio intenso.

Pregunta 20
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El nonoxynol-9 es:

Seleccione una:

~
a. Un tipo de preservativo.
b. Un lubricante.

c. Un espermicida. \/

d. Un hipnético.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Un espermicida.
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